



SPROSTOWANIE

Gmina Ustrzyki Dolne informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane pn.: „**Remont pomieszczeń budynku ZSP NR2 (NSS) ul. Dobra 6 w m-ci Ustrzyki Dolne,**

1. w Ogłoszeniu o przetargu nieograniczonym **omyłkowo zostało wpisane** w pkt. 4. ppkt 4.3:
 - a) zerwanie starych posadzek z tworzyw sztucznych (płytki PCV) - m² **600,00**
 - c) uzupełnienie i wyrównaniu warstw podkładowych - m² **600,00**
 - d) posadzki z wykładzin z tworzyw sztucznych wraz z wywinięciem na ściany (cokół) - m² **600,00**

a poprawnie powinno być:

 - a) zerwanie starych posadzek z tworzyw sztucznych (płytki PCV) - m² **700,00**
 - c) uzupełnienie i wyrównaniu warstw podkładowych - m² **700,00**
 - d) posadzki z wykładzin z tworzyw sztucznych wraz z wywinięciem na ściany (cokół) - m² **700,00**
2. w Instrukcji dla wykonawców **omyłkowo zostało wpisane** w pkt. 2 ppkt. 2.2:
 - a) zerwanie starych posadzek z tworzyw sztucznych (płytki PCV) - m² **600,00**
 - c) uzupełnienie i wyrównaniu warstw podkładowych - m² **600,00**
 - d) posadzki z wykładzin z tworzyw sztucznych wraz z wywinięciem na ściany (cokół) - m² **600,00**

a poprawnie powinno być:

 - a) zerwanie starych posadzek z tworzyw sztucznych (płytki PCV) - m² **700,00**
 - c) uzupełnienie i wyrównaniu warstw podkładowych - m² **700,00**
 - d) posadzki z wykładzin z tworzyw sztucznych wraz z wywinięciem na ściany (cokół) - m² **700,00**
3. w projekcie Umowy **omyłkowo zostało wpisane** § 1 pkt 2:
 - a) zerwanie starych posadzek z tworzyw sztucznych (płytki PCV) - m² **600,00**
 - c) uzupełnienie i wyrównaniu warstw podkładowych - m² **600,00**
 - d) posadzki z wykładzin z tworzyw sztucznych wraz z wywinięciem na ściany (cokół) - m² **600,00**

a poprawnie powinno być:

 - a) zerwanie starych posadzek z tworzyw sztucznych (płytki PCV) - m² **700,00**
 - c) uzupełnienie i wyrównaniu warstw podkładowych - m² **700,00**
 - d) posadzki z wykładzin z tworzyw sztucznych wraz z wywinięciem na ściany (cokół) - m² **700,00**

4. w Opisie przedmiotu zamówienia **omyłkowo zostało wpisane** w pkt. 2 ppkt 2.1:
- a) zerwanie starych posadzek z tworzyw sztucznych (płytki PCV) - m² **600,00**
 - c) uzupełnienie i wyrównaniu warstw podkładowych - m² **600,00**
 - d) posadzki z wykładzin z tworzyw sztucznych wraz z wywinięciem na ściany (cokół) - m² **600,00**

a poprawnie powinno być:

- a) zerwanie starych posadzek z tworzyw sztucznych (płytki PCV) - m² **700,00**
- c) uzupełnienie i wyrównaniu warstw podkładowych - m² **700,00**
- d) posadzki z wykładzin z tworzyw sztucznych wraz z wywinięciem na ściany (cokół) - m² **700,00**

zgodnie z dołączonym do dokumentacji przetargowej przedmiarem robót.

BURMISTRZ

Barłomiej Komowicz
mgr Barłomiej Komowicz

Janina